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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, DO ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 30 

DE OUTUBRO DE 2024, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR ROBSON CORREIA. 

                                                                        Aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano de 

dois mil e vinte e quatro, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a 

Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Natalino Cossi, nº 100, Centro, às 18 (dezoito) 

horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador Robson Correia. A princípio, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Adilson Geltner, que fizesse a 

chamada nominal dos Vereadores, assim como o registro em livro próprio. Presentes os 

Vereadores: Adilson Geltner, Adilson Rodrigues Pereira, Franknei Josimar Brumatti, 

Darcy Ribeiro dos Santos, Iarly Meneguelli, Kleber Rodrigues de Oliveira, Luiz Inácio 

Lauers, Renato Schmidt e Robson Correia. Ausente o Vereador: Darcy Ribeiro dos Santos. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. 

Ato contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior em 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a 

leitura das matérias, que foram as seguintes: Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2024, de 

autoria do Vereador Robson Correia, que “Concede Título de Cidadão Valeriense ao 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo, Deputado Estadual 

Marcelo Santos”; Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2024, de autoria do Vereador Adilson 

Geltner, que “Concede Título de Cidadã Valeriense à Senhora Cláudia Valéria de Souza”; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2024, de autoria do Vereador Adilson Geltner, que 

“Concede Título de Cidadão Valeriense ao Analista de Atendimento do SEBRAE, Jarbas 

Bolsoni Rosário”; Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2024, de autoria do Vereador Iarly 

Meneguelli, que “Concede Título de Cidadão Valeriense a Alan Soares Siqueira, Diretor 

Administrativo do Hospital Sílvio Avidos de Colatina/ES”; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 07/2024, de autoria do Vereador Kleber Rodrigues de Oliveira, que “Concede Título de 

Cidadão Valeriense ao Senhor Joventino Vieira de Souza”; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 08/2024, de autoria do Vereador Kleber Rodrigues de Oliveira, que “Concede Título de 

Cidadão Valeriense ao Senhor Sadhu Sundar Singh Barreto”; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 09/2024, de autoria do Vereador Adilson Rodrigues Pereira, que “Concede 

Título de Cidadão Valeriense ao Senhor Izídio Borgo Neto”; Projeto de Decreto 
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Legislativo nº 10/2024, de autoria do Vereador Franknei Josimar Brumatti, que “Concede 

Título de Cidadão Valeriense ao Senhor André Timote Santos”; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 11/2024, de autoria do Vereador Franknei Josimar Brumatti, que “Concede 

Título de Cidadão Valeriense ao Senhor Renato Sterce Busato”; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 12/2024, de autoria do Vereador Adilson Rodrigues Pereira, que “Concede 

Título de Cidadão Valeriense ao Deputado Federal Josias Mario Da Vitória”; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 13/2024, de autoria do Vereador Renato Schmidt, que “Concede 

Título de Cidadã Valeriense à Senhora Marisangela Carminatti Mação”; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 14/2024, de autoria do Vereador Renato Schmidt, que “Concede 

Título de Cidadão Valeriense ao Senhor Belmiro Schmidt”; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 15/2024, de autoria do Luciano Tetzner, que “Concede Título de Cidadão Valeriense ao 

Senhor Adelmo José Galter Cesconetto”; Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2024, de 

autoria do Vereador Luciano Tetzner, que “Concede Título de Cidadão Valeriense ao Senhor 

Silvestre Jorge Inacio”; Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2024, de autoria do Vereador 

Iarly Meneguelli, que “Concede Título de Cidadão Valeriense ao Senhor Jorge Ribeiro”; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2024, de autoria do Vereador Robson Correia, que 

“Concede Título de Cidadão Valeriense ao Senhor Fernando Favoreto”; Requerimento nº 

15 a 18/2024, de autoria do Vereador Franknei Josimar Brumatti, que Requer ao Prefeito 

Municipal, o seguinte: “1 - Enviar relatório das horas de máquinas prestadas pela 

Prefeitura Municipal de Vila Valério a partir do Exercício de 2021 até a presente data, 

especificando a quantidade e o nome dos produtores rurais atendidos, participantes ou 

não de quaisquer programas que o município tenha instituído no período; 2 – Em relação 

ao Programa “De Mãos Dadas com o Produtor”, instituído pela Lei Municipal nº 941, de 

05 de outubro de 2021, encaminhar a relação nominal dos produtores rurais beneficiados 

com mudas e a quantidade recebida por cada produtor.”; “Considerando que o aparelho 

de ar condicionado da recepção do Pronto Atendimento foi retirado, informar se existe 

uma previsão para a instalação de um novo aparelho ou para a reinstalação do mesmo 

aparelho, se este foi para o conserto”; “1 - Por que algumas ambulâncias estão 

estacionadas na garagem por falta de manutenção? 2 - Há previsão de consertos dos 

referidos veículos?”; “1 - Quais os motivos que ensejaram o atraso no pagamento da 

remuneração dos médicos? 2 – Qual a previsão de pagamento da remuneração pendente 

e da regularização da situação para que não ocorram mais atrasos, inclusive no que 

concerne à remuneração referente ao mês de outubro?”. Neste momento, o Senhor 

Presidente indagou aos Senhores se desejam discutir a matéria. Não havendo nenhum interessado em 

discuti-la, o presente Requerimento foi aprovado por aclamação; Indicações nº 36 e 37/2024, de 
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autoria do Vereador Iarly Meneguelli, que solicita ao Prefeito Municipal as seguintes 

providências: “Reconstruir a ponte existente nas proximidades da Igreja Católica do 

Córrego Padre Francisco, neste Município”; “Providenciar a manutenção e a 

reconstrução das calçadas existentes no entroncamento das Avenidas Professor 

Antônio dos Santos, Padre Francisco e Miguel Francisco Carneiro Frota, neste 

Município". Não havendo mais nenhuma matéria para ser lida no Expediente, o Senhor Presidente 

anunciou a Tribuna Livre e não havendo nenhum cidadão inscrito para falar, o Senhor Presidente 

anunciou a hora dos oradores inscritos e concedeu a palavra ao Vereador Iarly Meneguelli, sendo que 

a reprodução do áudio está acessível a todos, na forma descrita ao final da presente Ata. Não 

havendo mais orador inscrito para falar, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por quinze 

minutos conforme determinação regimental. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o 

Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Ato contínuo, pela 

ordem, o Vereador Adilson Geltner pediu leitura e votação em bloco dos Requerimentos de 

Urgência nº 19 ao 34/2024, Projetos de Decretos Legislativo nº 003 ao 18/2024. Em 

apreciação, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes. Ato seguinte, foi feita leitura 

em bloco e foram aprovadas por unanimidade dos presentes os Requerimentos de Urgência 

nº 19 ao 34/2024 e os Projetos de Decretos Legislativo nº 003 ao 18/2024. Não havendo mais 

nenhuma matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o Senhor 

Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos os Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 13 (treze) de novembro do corrente ano, às 18 (dezoito) 

horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a presente Ata que depois de 

aprovada será assinada. 

 

Vila Valério-ES, em 30 de outubro de 2024. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 

 

 

 



 CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

 
RUA LEANDRO LIBARDI, N.º 25, 1º PAVIMENTO – BAIRRO BOA VISTA – VILA VALÉRIO-ES  CEP.: 29785-000  

 CNPJ.: 01.619.047/0001-09 – TELEFONE.: (27) 3728-1255/1489 – E-mail:geral@camaravilavalerio.es.gov.br 

 

 

OBS.: Os áudios dos pronunciamentos dos Cidadãos inscritos na Tribuna Livre e dos 

Vereadores inscritos, estarão disponíveis no site da Câmara Municipal, no mesmo link que 

dá acesso às Atas, qual seja: (Produção Legislativa - Processo Legislativo – Atas e Pautas 

- Áudios dos Pronunciamentos). 

Também é possível assistir às Sessões ao vivo ou acessar a gravação da transmissão 

através das redes sociais da Câmara Municipal.  

 


